

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 31 de Julho de 2023 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XII | Nº 293 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA - MG designa nova data para realização da sessão inaugural do Pregão Eletrônico nº. 044/2023, que será no dia 14/08/2023 às 09hs30min, no endereço eletrônico: https://bllcompras.com/Home/Login.Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE GERENCIAMENTO DA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, FORNECIMENTO DE PEÇAS, ACESSÓRIOS DE REPOSIÇÃO, com implantação de sistema informatizado e integrado para gestão de frota de veículos leves e pesados, máquinas e equipamentos por meio de internet, através de rede estabelecimentos credenciados, mediante a utilização de sistema informatizado e de recurso tecnológicos em atendimento às necessidades das diversas Secretarias do Município. Tipo: MENOR PREÇO – MENOR PERCENTUAL DE TAXA DE ADMINISTRAÇÃO. E informa que a integra do edital e seus anexos encontram-se disponíveis para download no site: www.piracema.mg.gov.br e Informações através do e-mail licitacao@piracema.mg.gov.br. Pregoeira: Eduarda Oliveira Rocha.

Publicado em 31/07/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 133/2022, termo aditivo firmado em 28 de julho de 2023, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa CONSTRUTORA PIRACEMA LTDA, CNPJ nº: 40.698.270/0001-32, com o seguinte objeto: SUPRESSÃO DE VALOR dos quantitativos do trecho 1 no tocante a regularização de subleito, pavimentação em alvenaria poliédrica e meio fio, com a concordância de ambas as partes, com base na JUSTIFICATIVA TÉCNICA (demais anexados a este termo aditivo), O VALOR DA SUPRESSÃO SERA DE R\$ 13.449,67(treze mil quatrocentos e quarenta e nove reais e sessenta e sete centavos).

Publicado em 31/07/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 133/2022, termo aditivo firmado em 31 de julho de 2023, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa CONSTRUTORA PIRACEMA LTDA, CNPJ nº: 40.698.270/0001-32, com o seguinte objeto: ADIÇÃO DE VALOR dos quantitativos, com a concordância de ambas as partes, com base na JUSTIFICATIVA TÉCNICA (demais anexados a este termo aditivo), O VALOR DA ADIÇÃO SERA DE R\$ 48.612,06(quarenta e oito mil seiscentos e doze reais e seis centavos).

Publicado em 31/07/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público extrato do 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 061/2022, termo aditivo firmado em 31 de julho de 2023, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa ALEXANDRE SANTOS DE ANDRADE - ME, CNPJ nº: 28.281.457/00001-30, com o seguinte objeto: ADIÇÃO DE VALOR dos quantitativos, com a concordância de ambas as partes, com base na JUSTIFICATIVA TÉCNICA (demais anexados a este termo aditivo), O VALOR DA ADIÇÃO SERA DE R\$ 33.613,15(trinta e três mil seiscentos e treze reais e quinze centavos).



Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 31 de Julho de 2023 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XII | Nº 293 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

Publicado em 31/07/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finanças